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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 
       Комунальне підприємство «Трускавецьтепло» засноване на комунальній власності 

міста на підставі рішення Трускавецької міської ради № 52  від 15.02.2011 року, 

засновником  Підприємства  є  Трускавецька  міська рада .  

       На сьогодні комунальне підприємство перебуває відповідно до Постанови  

Господарського суду Львівської області по справі № 914/1844/21 від11.11.2021 року 

визнано банкрутом, відкрито ліквідаційну процедуру та призначено ліквідатора  Руслана 

Пурія. 

      Ліквідатором розпочато проведення процедури ліквідації, проведено інвентаризацію 

майна комунального підприємства «Трускавецьтепло» та погоджено ліквідаційну масу – 

основні засоби для реалізації в комітеті кредиторів. В ході інвентаризації встановлено, що 

нежитлова будівля по вул.. Мазепи,14а немає нового технічного паспорту, який необхідно 

зареєструвати в Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про технічні інвентаризації 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.  Для  цього необхідно 

виготовити технічний паспорт на нежитлову будівлю по вул.. Мазепи,14 а та здійснити 

його реєстрацію. 

2.Визначення мети Програми 

       Метою Програми є проведення процедури ліквідації комунального підприємства 

«Трускавецьтепло»,. виготовлення технічного паспорту на нежитлову будівлю по вул.. 

Мазепи,14 а та за реєстрація його в Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про 

технічні інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.                                    

     3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми 

                  Програма передбачає фінансування процедури ліквідації комунального підприємства 

«Трускавецьтепло». 

                  Програма підтримки КП «Трускавецьтепло» розроблена на один рік з визначеним 

обсягом фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету. 

        Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється в Порядку, визначеному 

нормативно-правовими актами, на підставі поданих клопотань КП «Трускавецьтепло» з 

наведеними обгрунуваннями щодо необхідності відповідної  фінансової  підтримки. 

                                  



4. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів 

та результативних показників. 

 

             Основними завданнями програми є здійснення заходів спрямованих на процедуру 

проведення ліквідаційних дій комунального підприємства «Трускавецьтепло» та провести 

це відповідними заходами, а саме: 

- виготовлення технічного паспорту на нежитлову будівлю по вул.. Мазепи,14 а 

та за реєстрація його в Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про 

технічні інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва.                                 

Виконання програми надасть можливість ліквідатору комунального підприємства 

«Трускавецьтепло», призначеного постановою Господарського суду Львівської 

області здійснювати відчуження майна підприємства. 

      

5. Координація та контроль за виконанням завдань Програми 

        Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює Комунальне підприємство 

«Трускавецьтепло».  

  За цільовим та ефективним використанням коштів головний розпорядник –  управління        

комунальної власності Трускавецької міської ради. 

                   Щоквартально до 25 числа наступного місяця після звітного періоду подається 

звіт до фінансового управління Трускавецької міської ради. 

 

 

 



 

 


